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高考资源网（ks5u.com）                                                       您身边的高考专家

浙江省温州市八校2010届高三8月联考（数学文）2009.8.31

本试卷共22小题，满分150分，考试时间120分钟
第I卷(共50分)

 一、 选择题：本大题共10题，每小题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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A. 充分不必要条件                  B. 必要不充分条件   

C. 充要条件                        D. 既不充分也不必要条件
3．已知复数
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4．已知向量
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5．设函数
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6．如图表示函数
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7．阅读右图的程序框图．若输入
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8．已知一个空间几何体的三视图如图所示，根据图中标出的尺寸（单位：
[image: image40.wmf]cm

），可得这个几何体的体积是   （  ▲  ）
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9．已知
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是不重合的平面. 则下列命题中正确的是（  ▲  ）
A．若
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第II卷（共100分）

二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分．

11. 设
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14．某班50名学生在一次百米测试中，成绩全部在[13，18]
内，将测试结果按如下方式分成五组：第一组[13，14）；
第二组[14，15）；……；第五组[17，18]．右图是按上
述分组方法得到的频率分布直方图. 且第一组,第二组,
第四组的频数成等比数列,则成绩在[13，15）内的学生
有      ▲    名．                                                

15．已知函数
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 的所有非空子集中，“和谐”集合的概率是     ▲     .
三、解答题：本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

18．（本小题满分14分）
如图，
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19．（本小题满分14分）
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21．（本小题满分15分）

如图，
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22．（本小题满分15分）     
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[image: image148.wmf]2

()(23)

x

fxxaxae

=+--

，

（1）若
[image: image149.wmf]2

x

=

是函数
[image: image150.wmf]()

fx

的一个极值点，求实数
[image: image151.wmf]a

的值；
（2）设
[image: image152.wmf]0

a

<

，当
[image: image153.wmf][1,2]

x

Î

时，函数
[image: image154.wmf]()

fx

的图象恒不在直线
[image: image155.wmf]2

ye

=

上方，求实数
[image: image156.wmf]a

的取值范围。
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分。
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三、解答题：本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。
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18．（本小题满分14分）
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19．（本小题满分14分）

[image: image302.wmf]（1）证：连结BF，与AE交于点H，连结OH，w.w.w.k.s.5.u.c.o.m  [image: image168.jpg]
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∵点O、H分别是线段DE、AE的中点，

∴OH∥AD，且OH=
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又∵BG∥AD，且BG=
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（2）证明：∵正方形ABCD和ABEF所在平面互相垂直，AD⊥AB，AB=平面ABCD∩平面ABEF，

      ∴AD⊥平面ABEF，  又BF
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（3）作AM⊥DE，垂足为点M，DE=平面DEG∩平面ADE
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∴∠ADM即∠ADE为直线AD与平面DEG所成的角    …………12分

  ∴在Rt△ADE中，tan∠ADE=
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20. （本小题满分14分）
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 EMBED Equation.DSMT4  [image: image196.wmf]
∴
[image: image197.wmf]231

11111

1()()()()

22222

nn

n

Tn

-

=+++++-

L


     
[image: image198.wmf]1

1()

2

1

2

1

2

n

n

n

-

=-

-
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21．（本小题满分15分）
解：设
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  （1）由已知可设直线AB方程是
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